

Oglasi



Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.36/2015.



Nedjelja 08. 11. 2015. 32. nkg	32 kroz godinu Bl. Gracije iz Mula	08:00 09:30 11:00	+ Ljiljana Meršić + Borova + Suhopolje
Ponedjeljak	<i>Posveta Lat. Bazilike</i>	17:30	+ Na nakanu (ob. Livaja)
Utorak	<i>Sv. Leon Veliki, papa</i>	07:30	+ Darko-Stjepan, Nada Glad Ob. Glad. + Obitelj Lesić
Srijeda	<i>Sv. Martin Tourski, biskup</i>	17:30	+ Na čast Majci Božijoj + Josip Terka i Verica Škrivanj
Četvrtak	<i>Sv. Jozafat, biskup i mučenik</i>	17:30	+ Za zdravlje ob. Jurić – Pešić + Josip Jager, Ana i Stjepan Jager
Petak	<i>Stanislav Kostka, Stanko</i>	17:30	+ Ivan Bišćan
Subota	<i>Sv. Nikola Tavelić</i>	17:30	+ Za pokljne iz ob. Jurić- Peršić
Nedjelja 15. 11. 2015. 33. nkg	33. kroz godinu	08:00 09:30 11:00	+ Ob. Merki + Pčelić + Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila, MAK
- Sv. Mise: u 17:30 i u 07:30 sati
- Prvopričesnici: četvrtak: u 16:45 sati
- Krizmanici: Pjevači: četvrtak u 18:00, internetska: petak u 17:00
- Radna grupa: 8. r. – petak u 16:00
- Čišćenje crkve: K. Tomislava (parna)
- Biskupijsko hodočašće u Sv. Zemlju od 16. – 23. veljače

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje,
tel. 771 274, e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr

On ostaje vjeran do vijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje

Onaj tko isklju uje i stvara podjele

Kršćani uključuju, nikome ne zatvaraju vrata – čak i ako to izaziva otpor. Onaj tko isključuje druge zato što sebe smatra boljim, stvara sukobe i podjele i za to će jednoga dana odgovarati pred Božjim sudom – rekao je papa Franjo na jutrošnjoj misi u Domu sv. Marte.

U današnjem čitanju iz Poslanice Rimljanima, sveti Pavao potiče da ne sudimo i ne preziremo svoga brata zato što to – kako je rekao Papa – vodi isključivanju iz naše „male skupine“, odnosno vodi u nekršćansku selekciju. Krist pak, u svojoj kalvarijskoj žrtvi, ujedinjuje i uključuje sve ljude u spasenje. U evanđelju su se Isusu približavali carinici i grješnici, to jest oni koji su bili isključeni, svi oni koji su bili „vani“, dok su farizeji i pismoznanci mrmljali.

Stav pismoznanaca i farizeja je stav isključivosti. Oni vele: „Mi smo savršeni; mi slijedimo zakon, a oni su grješnici i carinici.“ Isusov je međutim stav uključivost. Postoje dva puta u životu: put isključivanja osoba iz naših zajednica i put uključivanja. Prvi može biti malen, ali je u njemu korijen svih ratova: sve katastrofe i svi ratovi počinju s isključivanjem. Osobe se isključuju iz međunarodne zajednice, ali i iz obitelji, iz kruga prijatelja – koliko samo svađa... No, put kojem nas Isus poučava je potpuno drukčiji, suprotan ovome, a to je uključivanje – smatra papa Franjo.

Papina kateheza



Radosni su jer su pronašli ono što je bilo izgubljeno te odlaze susjedima, i prijateljima jer su toliko sretni i govore: „Pronašao sam, uključio sam“. To je Božja uključivanje, protivno isključivanju onih koji druge osuđuju; koji ljude izbacuju, govoreći: „ne, to ne, to ne...“, i oko sebe stvaraju samo uski krug prijatelja. To je – prema Papinim riječima – dijalektika isključivanja, a ne uključivanja. Bog nas je sve uključio u spasenje! No, mi sa svojim slabostima, sa svojim grijesima, sa zavišću i ljubomorom uvijek gajimo stav isključivosti koji može završiti s ratom.

Isus – ustvrdio je Papa – postupa poput Oca koji ga je poslao kako bi nas spasio: traži nas da bi nas uključio, da bismo bili jedna obitelj. Razmislimo malo i učinimo barem ono malo što možemo – nastavio je Sveti Otac – te nemojmo nikada osuđivati, govoreći: „Ma, ovaj čini ovo...“. Bog zna, to je njegov život, ali nemoj ga isključivati iz srca, iz molitve, iz pozdrava i osmjeha, a ako dođe prigoda, iz toga mu kažeš lijepu riječ.

Bl. Gracije iz Mula



U malome selu Mulo, u Boki Kotorskoj, rođeno je dijete, kome na krštenju nadjenuše ime Gracija (milost), kao da htjedoše tim imenom označiti cijeli kasniji život ribara i mornara, redovnika i sveca. Kao dijete siromašne ribarske obitelji prvu je mladost proživio na moru kao ribar i težak na škrtoj zemlji. Uskoro je postao mornar i na jednom od svojih putovanja po Jadranskom moru od svog rodnog mjesta do Venecije tražio je ne samo materijalnu dobit nego i duhovna dobra. 1468. saslušao je propovjednika Bl. Šimuna iz Camerina, augustinca, glasovitoga pučkoga misionara onoga doba. Riječ bl. Šimuna bila je kao sjeme zasijano u Gracijino srce, koje je uskoro donijelo plod. Gracija je, naime, odlučio napustiti dotadašnji način života i potpuno se posvetiti Bogu.



Reza Horvat (Suhopolje 1951. – Pčelić 2015.)
Milan Halužan (Đulovac 1950. – Pčelić 2015.)

Naši pokojnici :

Pokoj vječni daruj im, Gospodine. I svijetlost vječna svjetlila njima!

„**Biti odvojen od stvari ula zna i kontemplira ti stvari duha.**“

Sv. Ivan Klimaks

